
 

Copia del examen y solución.- www.juansanmartin.net 
 

Matemáticas 4º E.S.O. 
Nombre                                                                                                                            
      
                                                       Fecha                                          Evaluzción            
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 
 Calificación 

 
1. (1 p) Calcula la solución de la siguiente ecuación: 0726621123 234 =+−−+ xxxx  

2. (1,25 p.) Reduce 
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3.  (1 p.) Resuelve 352752 −=+−+− xxxx  

4. (1,25 p.) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones.
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5. (1 p.) Resuelve la siguiente ecuación exponencial. 433 1 =+ −xx  

6. (1,25 p.) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones
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7. (1 p.) Dadas las medidas del siguiente triángulo, 

calcula el perímetro del mismo. 
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8. (1,25 p.) Conocemos la distancia de nuestra casa a la iglesia, 137 m.; la distancia de nuestra casa al 

depósito de agua, 211 m., y el ángulo que forman ambas, 43º (bajo el cual se ve nuestra casa y cuyos 

extremos son la iglesia y el depósito. Calcula la distancia entre el depósito y la iglesia. 

9. (1 p.) Siendo α un ángulo del tercer cuadrante tal que 
2
1cos =α  , determina las restantes razones 

trigonométricas de α. (Los resultados en fracciones y sin calculadora). 


